

Таланти слід підтримувати!

До участі в щорічному конкурсі “Податки очима дітей” представлено 60 робіт, по трьох вікових категоріях. З кожним роком роботи стають все краще і краще. І нам дуже приємно, що діти охоче відгукуються на участь у таких конкурсах, як “Податки очима дітей”.

ДПІ у м. Славутичі,
фото Вадима ІВКІНА

Спільно з відділом культури та дитячою студією “Аква” дитячі художні роботи були розміщені в холі адміністративної будівлі ДПІ у м. Славутичі для загального огляду як платниками податків, так і батьками учасників конкурсу.

Членами журі були оцінені всі роботи та відібрані найкращі. В цьому році в склад журі були запрошені і представники художнього світу, а саме художник інформаційного центру представництва ДСП “ЧАЕС”, завідуюча міським відділом культури, керівник гуртка з Дому дитячої творчості, спеціаліст відділу освіти по роботі з позашкільними закладами. Під їх пильним оком були відібрані роботи-переможці, які посіли I, II, та

III місця в різних вікових категоріях.

Хто ж став переможцем?

У I віковій категорії перше місце: Бовкун Анна (8 років) — “Налоги бюджет укріпляють, корупція тільки мешає”. Друге місце: Кішман Катерина (8 років) — “Від податкової поліції не схватись”. Третє місце: Левіна Валерія (7 років) — “Податкова”.

У II віковій категорії перше місце: Гавриленко Поліна (12 років) — “Працюй, сплачуй податки та живи без сварок з жінкою в достатку”. Друге місце: Берляк Анастасія (12 років) — “Податки очима дітей”. Третє місце: Яцимон Анна (10 років) — “Подивіться у майбутнє і чесно сплатіть податки”. По III віковій категорії перше місце: Рум’янцева Марія

(13 років) — “Око закону”. Друге місце: Тетеріна Надія (14 років) — “Податки сплатили і усі дружно зажили”. Третє місце: Суходольська Вікторія (14 років) — “Без оподаткування немає лікування”.

А 26 травня в актовому залі ДПІ відбулося нагородження переможців дипломами та цінними призами.

Висловлюємо велику подяку керівнику студії “АКВА” Марії Тетеріній, Світлані Нечипоренко, Володимирі Волкову, Володимирі Демиденку та всім членам журі за плідну співпрацю в організації конкурсу.

